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マイナ保険証の利用についてアンケート １～５  

調査方法：Ｗｅb アンケート、期間：2024/8/29～９/１１（2 週間）、回答数：１０２名、 調査・結果報告：日本共産党焼津市会議員 深田ゆり子  

病院や診療

所、薬局で

提示を求め

られたから  

６４．３％  

３の回答補足  
◆身内にやってもらった～分かりにくかった 計４６．７％  

※１ 簡単だった。指示通りに行い少し不安がありました。
※２ できあがるまで時間がかかった。※３市役所で受け取

った時やってもらった  

知らない  

利用している  

13.7％ 

利用していない  

85.3％  

１の回答補足 ※その他：病院では利用しない。理由は受給者証が紐
づけされていない為。薬局では利用します。  

※

1 あなたはマイナンバーカードに機能がついている      

マイナ保険証を利用していますか？  

2  1 で「利用している」と答えた方へ  

マイナ保険証を利用するきっかけは何ですか？  

2 の回答補足 
※１ 便利だから、病院や診療所で求められたから。    
※２ 作らなければいけないかと思って。  

※２ 
※１ 

３ マイナ保険証の利用登録をした方へ  

登録の仕方はどうでしたか？  

※１ 

※２ 
※３ 

簡単  

だった  

 
53.3％  

4 の回答補足  
◆「紙の保険証で充分」 計 80.5％ 

 

※１ マイナンバーを持っていない。  
※２紛失や情報流出が怖い。  

※３紙の健康保険証で充分、マイナンバーカード持っていない、紛失
や情報流出が怖い。  

※４病院に行かない。  
 
◇その他：手続する時間がない。紛失が怖く外に持ちし出したくない

ので家に置いてある。出すのが面倒。かかりつけ医では登録
を実施していない等。  

４ マイナ保険証を利用していない方へ  

の理由をお聴きします。複数選択可  

紙の保険

証で充

分、紛失

や情報流

出が怖い 

37.8%  

 

紙の保険

証で充

分、マイ

ナンバー

カードを

持ってい

ない

18.3%  

 紙の保険

証で充分 

24.4 % 

 

※１ 
※２  

※３  
※４  

知らない

33.3％  

知っている 

65.7％  

５ マイナンバーカードを持っていない方には健康保険証の

代わりの「資格確認書」が公布されることを知っていますか？ 

５の回答補足 
※ニュースで聞いた程度で、理解していない 1.0％  

※  
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マイナ保険証の利用に

ついてアンケート ６  

その他、ご意見 ※  

調査方法：Ｗｅb アンケート、  

期間：2024/8/29～９/１１

（2 週間）、回答数：１０２名、  

 

調査・結果報告：  

日本共産党焼津市会議員  

深田ゆり子 

 

 

 

 

※⒍その他、ご意  

見の回答は原文の  

まま掲載しています。  




